
ГРОМАДСЬКИЙ БЮДЖЕТ МІСТА КИЄВА. 
ПРОЄКТ №2100 «РІК НАУКИ ДЛЯ КИЄВА» 

 
В рамках проєкту № 2100 «Рік науки для Києва» протягом року заплановано 

проведення багатьох різноманітних безкоштовних науково-популярних заходів 
для киян та гостей столиці. Цього року на відвідувачів чекатимуть наукові 
лекторії, заходи у форматі ток-шоу, а також низка експериментів, ігор, тренінгів, 
тестів, екскурсій тощо. Заходи безкоштовні, відвідати їх може кожен. 

Проблема (передумови, обґрунтування необхідності реалізації проєкту):  
Київ – це осередок науки в Україні. На жаль, не всі кияни знайомі з 

науковцями, і мало хто уявляє, чим вони займаються. Розумному суспільству 
необхідна наука і чим більше буде в ньому загальноосвічених людей, тим більше 
буде подібних науково-популярних заходів, на яких демонструватимуть 
українські наукові інноваційні проєкти.  

Діти та студенти після відвідування зазначених заходів починають любити 
науку та навчання. Важливий аспект — це комунікація. Науковці знайомляться 
між собою, що сприяє розвитку наукової думки, ставлення до науки і її статусу в 
Україні. Такі заходи цілеспрямовано популяризують науку, виховують науковців. 

Мета проєкту: 
Популяризувати науку, виховувати молоде покоління науковців. 
Пропоноване рішення щодо розв'язування проблеми і його 

обґрунтування: 
Організація серії подій протягом року для популяризації науки серед 

жителів Києва та гостей столиці. Організація різноманітних інтерактивних 
науково-популярних заходів для широкої аудиторії, які традиційно проходять на 
відкритому повітрі: Дні науки, Медичні пікніки, Наукові пікніки, які розкривають 
таємниці фізики, хімії, біології та інших сфер науки, використовуючи різні 
практичні підходи. Залучати до участі команди науковців, науково-дослідні 
інститути, наукоємні стартапи, наукові гуртки, студентів і школярів, всіх хто 
може цікаво розповісти про науку і показати її. 

Лідер проєкту: Анастасія Шелевицька 
Співавтори: Євген Биков, Олексій Болдирєв, Сергій Гончаров. 
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